

# Гастроли облдрамтеатра в Можарах

Сталинское знамя

Тепло приняли зрители Можарского района приехавших на гастроли артистов Рязанского областного драматического театра. Весть об их приезде быстро облетела не только районный центр, но и отдаленные от него колхозы. Каждый вечер на автомашинах приезжали колхозники, лучшие доярки, свиноводы, механизаторы на спектакли театра.

— Как приятно сознавать, — сказал председатель колхоза «Большевик» тов. Кудряшов, — что Рязанский областной театр обслуживает трудящихся своей области, что он не забывает о культурных запросах колхозников и интеллигенции районов.

С чувством большой благодарности артистам уходили со спектакля «Тани» колхозники сельхозартелей «Ударник», имени Кагановича, имени Куйбышева, «Красное», «Новый мир», «Новое Ламинно». Артисты создали запоминающиеся образы и в спектакле «Светит, да не греет». Этот спектакль приехали смотреть колхозники 10 сельхозартелей. Спектакли театра поднимают культурный уровень зрителей района, обогащают их новыми мыслями и чувствами, способствуют трудовому подъему.

Кроме спектаклей было устроено несколько концертов в школе и на предприятиях.

Зрители района на зрительской конференции тепло отзывались об игре артистов и пожелали им новых успехов в творческой работе.

**Н. КОРТИКОВ,**  
редактор районной газеты «Колхозный строй».

21 ИЮН 1953